TUẦN 4
                                                                   Ngày soạn: 11/9/2014

Ngày giảng: Thứ hai 15/9/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 3: CƠ QUAN TUẦN HOÀN TRONG CƠ THỂ CHÚNG TA(tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/16

*)TH: + QTE: Quyền được PT, được chăm sóc Sk, bổn phận giữ VS sạch sẽ.

           + BVMT: Biết một số HĐ của con người đã gây ô nhiễm bầu không khí, có hại đối với CQHH, HS biết một số việc làm có lợi, có hại cho sức khoẻ.

II. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra đồ dùng sách vở của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH
1. Hoạt động 1: Khởi động (Bước 4)
- Hs hs hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm.
2. Hoạt động 2: Thực hành
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
2. Hoạt động 2

- Gv hd hs quan sát “Sơ đồ vòng tuần hoàn”

- GV chỉ, đọc tên các động mạch, tĩnh mạch, mao mạch trên sơ đồ.

- Gọi hs nhắc lại

- Gv nói về chức năng của CQTH

- Gv chỉ đường đi của máu ở hai vòng tuần hoàn
B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT điều hành các bạn hđ cá nhân:
- NT hd các bạn quan sát tranh, viết tên các bộ phận của CQTH 
- NT gọi các bạn nêu, hs nx.
- NT chốt nd, báo cáo gv
- Các bạn trong nhóm nhận xét.
- NT báo cáo kq làm việc nhóm.
+ Nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô
+ Hs quan sát các mạch máu trên tay, chân của mình
- Hs chỉ cho các bạn thấy mạch máu trên tay chân của mình.
- hs quan sát sát “Sơ đồ vòng tuần hoàn”

- Quan sát và ghe gv đọc tên các động mạch, tĩnh mạch, mao mạch trên sơ đồ
- Hs nhắc lại

- Hs thực hành chỉ và nói đường đi của máu trên sơ đồ.
- BTUD/20



Ngày soạn: 15/9/2014

       Ngày giảng: Thứ sáu 19/9/2014
Tự nhiên xã hội
BÀI 4: CẦN LÀM GÌ 

ĐỂ GIỮ GÌN, BẢO VỆ CƠ QUAN TUẦN HOÀN(tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học TNXH 3/21
II. CÁC KNS CƠ BẢN:

- KN tìm kiếm và xử lí thông tin: So sánh đối chiếu nhịp tim trước và sau khi vận động.

- KN ra quyết định: Nên và không nên làm gì để bảo vệ tim mạch.

II. CHUẨN BỊ: hình vẽ trong sách

IV TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển
1. Ban đối ngoại giới thiệu

2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập


	*) Kiểm tra HDUD của hs

- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học

A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN
1. Hoạt động 1: (B2) Chơi trò chơi Trời nắng, trời mưa
- Gv hd hs các quy định của trò chơi
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn tham gia chơi
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv gọi một số bạn nêu cảm nhận nhịp đập của tim, mô tả, hỏi hs có mệt không, tại sao có bạn mệt ít, có bạn mệt nhiều?
- Gv nx, chốt nd
2. Hoạt động 2: Liên hệ thực tế
- Yêu cầu các nhóm trưởng hd các bạn hđ theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
3. Hoạt động 3: BT4,5
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm


4. Hoạt động 4: 
- Y/c nhóm trưởng tiếp tục hoạt động
- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương trong nhóm
5. Hoạt động 5: Hd hs làm việc theo lô gô
B. HĐ ỨNG DỤNG (bước 5)
- Giáo viên giao BT ứng dụng/20 phần 1
	- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

- NT yc các bạn nhắ lại cách chơi, luật chơi
- Hs tham gia chơi

- Hs dừng TC khi thấy mệt

- Hs đặt tay lên vị trí của tim, cảm nhận nhịp đập của tim.

- Nt nêu các câu hỏi BT2, các thành viên TL.

- Hs nêu cảm nhận

- NT nhận xét, báo cáo gv

- NT tiếp tục hd các bạn hđ theo lô gô.

+ Nhóm trưởng hd các bạn nhớ lại và kể tên những hoạt động làm cho em mệt. Khi đó nhịp tim có gì thay đổi.
- Các thành viên trả lời
- NT tổng hợp ý kiến,  nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- NT hd các bạn qs hình 2, đọc đối thoại theo số thứ tự và TLCH/23.
- NT nêu CH, lần lượt các thành viên TL.
- NT tổng hợp ý kiến,  nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- NT hd các bạn qs hình 3, TLCH/23.

- NT nêu CH, lần lượt các t.viên TL.

- NT tổng hợp ý kiến,  nx tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv - -  - Hs đọc nd ghi nhớ

- Nt cho các bạn đọc câu hỏi, các thành viên trả lời.

- Nhóm thống nhất câu TL, báo cáo gv
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